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ГОДОВОЙ ОТЧЕТ

ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА 

 «ХОЗРАСЧЕТНЫЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК»
1. положение общества в отрасли
       Открытое акционерное общество «Хозрасчетный строительный участок» является юридическим лицом, действует на основании устава и законодательства Российской Федерации. Открытое акционерное общество «Хозрасчетный строительный участок»  зарегистрировано Постановлением Главы администрации Привокзального района города  Тулы № 043-1439  от 15 июля 1996 года.
Уставный капитал Общества составляет 100 000 (Сто тысяч) рублей.  Уставный капитал общества разделен на 100 000 акций обыкновенных именных бездокументарных номинальной стоимостью 1 рубль. 

Основные виды деятельности ОАО «Хозрасчетный строительный участок»- предоставление в аренду собственного недвижимого имущества. Основной целью общества является  извлечение прибыли.

2. приоритетные направления деятельности общества
В 2011 году открытое акционерное общество «Хозрасчетный строительный участок» осуществляло следующие виды деятельности:

-предоставление в аренду собственного недвижимого имущества.
Основными планами будущей деятельности ОАО «Хозрасчетный строительный участок» являются такие, как сохранение и расширение своих позиций на внутреннем региональном  рынке, поддержание конкурентоспособности по основным видам своей деятельности.

Основные перспективы развития ОАО «Хозрасчетный строительный участок»  предусматривают расширение, поддержание конкурентоспособности Общества за счет поиска новых клиентов. 

3. отчет о выплате объявленных (начисленных) дивидендов по акциям общества
Дивиденды по акциям общества за  2011 г. не начислялись и не  выплачивались.

4. описание основных факторов риска, связанных с деятельностью общества

Отраслевые риски

Страновые и региональные риски

ОАО «Хозрасчетный строительный участок» осуществляет свою хозяйственную деятельность исключительно на территории РФ. 

Все возможные страновые риски, которые могут кардинально отразиться на деятельности ОАО «Хозрасчетный строительный участок» и её результатах, носят форс-мажорный характер, в частности: военные конфликты и действия, введение чрезвычайного положения и т.д.

Регионы, в которых ОАО «Хозрасчетный строительный участок» осуществляет деятельность, наименее всего подвержены воздействию различного рода геополитических рисков. 

Финансовые риски

Основными финансовыми рисками, характерными для деятельности ОАО «Хозрасчетный строительный участок» являются следующие:   инфляционный риск; кредитный риск.

Уровень инфляционного риска для ОАО «Хозрасчетный строительный участок» находится ниже общеотраслевого уровня. Нивелирование инфляционных воздействий обеспечивается благодаря непрерывному производственному процессу и эффективному использованию  денежных средств, что не допускает создания больших объемов временно свободных денежных средств и обеспечивает возможность проведения переоценки активов в случае гиперинфляции. Таким образом, влияние инфляционного риска на результаты деятельности ОАО «Хозрасчетный строительный участок» и на дивиденды по акциям незначительно.

Деятельность ОАО «Хозрасчетный строительный участок» подвержена незначительному кредитному риску. 

Правовые риски

В настоящее время отсутствуют. 
Риски, связанные с деятельностью эмитента

ОАО «Хозрасчетный строительный участок»  не подвержено влиянию специфических рисков, характерных исключительно для его деятельности. В частности, ОАО «Хозрасчетный строительный участок» не участвует в судебных процессах, не несет ответственности по долгам и обязательствам третьих лиц.

5. перечень совершенных обществом в отчетном году сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом "Об акционерных обществах" крупными сделками, а также иных сделок, на совершение которых в соответствии с уставом общества распространяется порядок одобрения крупных сделок, с указанием по каждой сделке ее существенных условий и органа управления общества, принявшего решение о ее одобрении

В отчетном году сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом "Об акционерных обществах" крупными сделками, а также иных сделок, на совершение которых в соответствии с уставом общества распространяется порядок одобрения крупных сделок - не было.

6. перечень совершенных обществом в отчетном году сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом "Об акционерных обществах" сделками, в совершении которых имеется заинтересованность, с указанием по каждой сделке заинтересованного лица (лиц), существенных условий и органа управления общества, принявшего решение о ее одобрении

В отчетном году сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом "Об акционерных обществах" сделками, в совершении которых имеется заинтересованность - не было.

7. состав совета директоров (наблюдательного совета) общества, включая информацию об изменениях в составе совета директоров (наблюдательного совета) общества, имевших место в отчетном году, и сведения о членах совета директоров (наблюдательного совета) общества, в том числе их краткие биографические данные и владение акциями общества в течение отчетного года

В отчетном году Совет директоров не избирался.

8. сведения о лице, занимающем должность единоличного исполнительного органа (управляющем, управляющей организации) общества и членах коллегиального исполнительного органа общества, в том числе их краткие биографические данные и владение акциями общества в течение отчетного года

Единоличным исполнительным органом общества является генеральный директор – Ядгаров Бахтиёр Эламонович.
Образование- высшее.

Доля в уставном капитале эмитента: 100% 
9. критерии определения и размер вознаграждения (компенсации расходов) лица, занимающего должность единоличного исполнительного органа (управляющего, управляющей организации) общества, каждого члена коллегиального исполнительного органа общества и каждого члена совета директоров (наблюдательного совета) общества или общий размер вознаграждения (компенсации расходов) всех этих лиц, выплаченного или выплачиваемого по результатам отчетного года

Вознаграждения в 2011 г - не выплачивались

10. сведения о соблюдении обществом Кодекса корпоративного поведения.

Обществом официально не утвержден Кодекс корпоративного поведения или иной аналогичный документ, однако ОАО «Хозрасчетный строительный участок» обеспечивает акционерам все возможности по участию в управлении Обществом и ознакомлению с информацией и деятельности Общества в соответствии с требованиями действующего законодательства РФ.

Основным принципом построения Обществом взаимоотношений с акционерами является разумный баланс интересов Общества как хозяйствующего субъекта и как акционерного общества, заинтересованного в защите прав и законных интересов акционеров.
11. Дополнительные сведения:

Иная информация, подлежащая включению в годовой отчет о деятельности общества, уставом общества и иными внутренними документами не предусмотрена.

Генеральный директор 



                      Б.Э.Ядгаров
Главный бухгалтер





          Л.Г.Будина
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